

Акрамжон Неъматов: Узбекско-южнокорейское стратегическое партнёрство приобрело насыщенный и продуктивный характер



Сегодня в Ташкенте состоялся экспертный форум «Узбекистан - Корея: Взгляд в будущее», сообщает корреспондент ИА «Дунё».

Мероприятие организовано Институтом стратегических и межрегиональных исследований при Президенте Узбекистана при содействии Университета мировой экономики и дипломатии в партнёрстве с Секретариатом Форума по сотрудничеству «Республика Корея - Центральная Азия».

Форум приурочен к празднованию двух важных исторических дат – 30-летию установления дипломатических отношений и 85-летию проживания корейской диаспоры в Узбекистане.

Выступая на церемонии открытия мероприятия, первый заместитель директора ИСМИ Акрамжон Неъматов подчеркнул, что за прошедшие три десятилетия узбекско-корейское стратегическое партнёрство приобрело насыщенный и продуктивный характер, а регулярные контакты на высшем уровне и налаженные механизмы межгосударственного диалога играют ключевую роль в последовательном продвижении и углублении двустороннего сотрудничества.

По словам представителя ИСМИ, «выбранный странами курс на укрепление двусторонних отношений приобрёл в полном смысле зрелый, системный и взаимовыгодный характер».

Отмечалось, что с момента обретения независимости Узбекистана состоялось 18 саммитов между лидерами двух стран. При этом за последние пять лет встречи приобрели активный и регулярный характер – состоялось 4 саммита на высшем уровне, которые придали большую динамику узбекско-корейским отношениям.

По мнению эксперта, такой уровень партнёрства находит своё отражение во взаимной поддержке сторон в рамках международных организаций, близости и схожести позиций Узбекистана и Южной Кореи по актуальным проблемам региональной и международной безопасности.

В данном контексте, подчеркнул Акрамжон Неъматов, неоценимую техническую, консультативную и экспертную поддержку южнокорейская сторона оказывает в процессе вступления Узбекистана в ВТО. «Сеул помогает нам оценить последствия вступления в эту Организацию и проводит экспертизу национального законодательства в соответствии с требованиями соглашений ВТО».

Напомним, что в работе форума, принимают участие ведущие специалисты и главы аналитических центров, представители исследовательских и образовательных учреждений Узбекистана и Южной Кореи.



[**Источник**](#)